

Цели ясны. Впереди – их достижение

42-й съезд БРСМ в формате открытого диалога «Молодёжь Беларуси: традиции и будущее» прошел в Минске 19 - 20 января. В мероприятии приняли участие 1000 делегатов со всей республики, а также гости – всего около 3000 человек. Среди делегатов были и молодые люди, представляющие агропромышленный комплекс Могилевской области. О жизни, выборе профессии и впечатлениях от съезда – их рассказ.

Игорь ТИМОЩЕНКО, начальник участка хранения склада ОАО «Фирма Кадино»:
- Сам я из деревни Заходы Шкловского района. Закончив в сельской средней школе 9



классов, поступил в лицей БРУ в Могилеве, а затем в Могилевский государственный университет продовольствия, где получил специальность «технология хранения и переработки пищевого сырья». Распределился на Шкловский комбикормовый завод на должность мастера по зерну. И вот как пошел по сельской направленности, так и иду по сегодняшний день. Отслужив год в армии, перераспределился из Шклова в агрогородок Кадино Могилевского района. Здесь работаю 2,5 года. За это время успел получить второе высшее образование и из начальника базы стать начальником участка хранения склада. Не так давно меня избрали первым секретарем нашей первич-

ной организации, и своей работой я заслужил путевку на 42-й съезд БРСМ. Очень мне понравилось в Минске, нам представили прекрасную организационную и развлекательную программу. Само заседание съезда было масштабным и плодотворным. Выступление А. Лукашенко о роли молодежи в развитии нашей страны родили в моей голове немало идей, которые я хочу реализовать в своем агрогородке. Президент также отметил, что в Беларуси востребованы сильные, самостоятельные и целеустремленные люди. А я хочу быть нужным своему государству, и приложу для этого немало усилий.

Анастасия САВИЦКАЯ, инженер промышленной деятельности лесхоза пгт Краснополье:

- Я родилась и выросла в Краснополье. После школы поступила в БГТУ в Минске на специальность инженер-маркетолог. По распределению вернулась



в родной городок. Еще в школе активно участвовала во всех мероприятиях, была генератором и координатором многочисленных идей в университете. Такой же активисткой проявила себя и в нашем лесхозе, благодаря чему попала на 42-й съезд БРСМ. В Минске мне понравилось все, программа была очень насыщенная и интересная. Открылся съезд патриотической

акцией «Мы помним и гордимся!», посвященной 70-летию Великой Победы, – мы возложили венки и цветы к монументу Победы и минутой молчания почтили память погибших в годы Великой Отечественной войны. Затем в кинотеатре «Октябрь» нам представили художественный фильм «Государственная граница. Фильм девятый: Курьеры страха». Было неожиданно узнать, что настолько сильный во всех отношениях фильм принадлежит белорусскому кинематографу. А во время открытого диалога вместе с А.Г. Лукашенко мы рассматривали и обсуждали многочисленные вопросы и предложения. Президент сказал, что внесенные нами на съезде предложения не нуждаются в дополнительной проработке и будут поддержаны. Это очень порадовало. Для всей организации и меня лично цели намечены, так что осталось только достигнуть их.

Диана МАТВЕНКО